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1
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113545ریاضیات گسسته

30 دقیقه

20 دقیقه

17 دقیقه

مدت پاسخ گویی: 67تعداد سوال: 45



طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگار

صفحه آرا

مهناز احراري 

نکیسا رحمانیمدیر گروه

  

    

  

  

حسابان 

ریاضیات گسسته

فیزیک 

هندسه 

مهدیه کیمیایی پناه

شیمی 

الهه رسولیویراستار فنی

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)

مجید فرهمندپور  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد (ویراستار علمی)

نصراالله افاضل  (طراح) ـ پریسا شکارسري (ویراستار علمی)

فرزاد میرعباسی  (طراح) ـ علی اسلامی و سحر طاوسی (ویراستار علمی)

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)
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 محل انجام محاسبات

 

  )1 فصل( دهم يهپاـ  )5و درس  1: درس  1فصل ) ـ پايه يازدهم (2و  1: درس  4فصل ( دوازدهمپايه (حسابان 
دو  ،فرادي كه به هيچ كدام از دو رشته علاقه ندارندمندند. اگر تعداد ا نفر فقط به واليبال علاقه 11نفر فقط به فوتبال و13نفري30در يك كلاس -1

  مند به فوتبال چند نفرند؟ مند هستند، تعداد افراد علاقه برابر افرادي باشند كه به هر دو رشته علاقه
1(14  2(15  3(16  4(17   

,pدنباله حسابي - 2 p ,p ,..., p   2 3 4 10 300   چند جمله دارد؟103
1(100  2(102  3(101  4(99  

nبالهام از دنkام و mجملات - 3
nt [ ] n

 
1

mاست.2برابر 2 k كدام است؟  
1(11  2(10  3(9  4(10  

nجمله اول دنباله40مجموع - 4
nt [ ]


1

]«چقدر است؟ 2   »علامت جزء صحيح است.[
1(415  2(410  3(430  4(420  

3و3جمله اول و هفتم به ترتيب ،فينسبت مندر يك دنباله هندسي با قدر - 5
  است. مجموع ده جمله اول دنباله چقدر است؟64

1(1024
1023

  2(512
1023

  3(1023
512

  4(1023
1024

  

yروي خط2به عرضBو نقطه2به طولAنقطه - 6 x    اند. مساحت مربع چقدر است؟ و دو رأس مقابل يك مربع1

1(1  2(2  3(3  4(3
2

  

yفاصله نقطه برخورد دو خط - 7 x
y x
 

  

3 2
4 3 yاز خط1 x 3 1   چقدر است؟4

1(3
5

  2(2
5

  3(1
5

  4(4
5

  

)Aاگر - 8 , )3 2،B( , )2 5،C( , m)οوD(p , q)رئوس مستطيلABCDباشند، حاصلp q m  كدام است؟  

1(20
3

  2(2  3(
20
3

  4(2   

fدر چند نقطه با طول صحيح از تابع - 9 (x) ،اند؟ مقدار تابع و مقدار مشتق تابع در آن نقاط مثبت  
1(3  
2(4  
3(5  
4(6  

fاگر -10 (x) x ax b  و
x

f (x)lim
x




1
4 5

1 مقدار ،باشد2
h

f ( h) f ( )lim
h

 4 4
ο

  كدام است؟

1(9
4

  2(9
2

  3(3
2

  4(5
2

  

|اگر - 11 x | | x |f (x) x[ ] x

  


  

1 2
62

fباشد، مقدار ( )   كدام است؟3

1(3
2

  2(1
2

  3(2  4(1  

تابع -12
asin x x

f (x)
x btanx x

  
  



2 4

4

xدر  
   كدام است؟aمقدار .پذير است مشتق4

1(


2
4

  2(


2
2

  3(


2
4

  4(


2
2
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fاگر -13 (x) f ( ) x
x

  3 yباشد، مشتق تابع11 f (x ) xf ( ) 2 xدر1    چقدر است؟ 1

1(
1
3

  2(1
3

  3(2
3

  4(
2
3

  

fدر صورتي كه -14 (x) f (x) x x   26 fباشد،3 ( ) f ( )2   كدام است؟2
1(6  2(6  3(5  4(5  

fشيب خط مماس بر تابع - 15 (x) tan
x





xدر31    چقدر است؟4

1(
8
3

  2(
3
8

  3(8
3

  4(3
8

  

xدر مورد تابع -16 x
f (x)

x x

   
 

3

2
1 2
3 2

xدر     كدام جمله صحيح است؟2

  ) فقط مشتق چپ دارد.4  ) فقط مشتق راست دارد.3  ) مشتق چپ و راست دارد.2   پذير است. ) مشتق1
fبه صورت شكل مقابل است. نمودارfمودار تابعن -17 تواند باشد؟ كدام مي  

  

1(  2(  3(  4(  
  

g(x)مشتق تابع - 18 cos x   كدام است؟ 3

1(sin x cos x
3 2
2

  2(cos x sin x
3 2
2

  3(sin x cos x3 2
2

  4(cos xsin x3 2
2

  

fاگر -19 (x) x f (x sinx)  4 fمقدار3 ( )οكدام است؟  
1(/0 8  2(/0 6  3(/0 6  4(/0 8  

xمشتق كدام تابع در - 20    شود؟ ميبرابر  2
1(f (x) x 3 2  2(g(x) x 3 24  3(h(x) x 2  4(m(x) | x | 2  
  ))2فصل (يازدهم پايه  ) ـ)53محورها (صفحه انتقال  يتا ابتدا 3: درس 2فصل ( دوازدهمپايه ( هندسه

)Aدر يك بيضي رئوس كانوني -21 , )2 Aو3 ( , ) 2 1است. اگر خروج از مركز5
  باشد، مختصات يكي از رئوس بيضي كدام است؟ 2

1(( , ) 12 1  2(( , ) 12 1  3(( , )2 12 1  4(( , ) 2 12 1  
)Fاگر - 22 , )1 Fو2 ( , ) 1   دو كانون يك بيضي باشند، معادله قطر كوچك بيضي كدام است؟8

1(y x 5 15  2(y x 5 15  3(x y 5 15  4(x y 5 15  
  نقطه خارج خط قرار دارد؟ و ه و يك خط به فاصله يكسان باشدچند نقطه در صفحه وجود دارد كه از يك نقط - 23

  شمار ) بي4  2)3  ) صفر2  1)1
a)اگر دهانه سهمي - 24 )y (a )x  21   كدام است؟aحدود ،ودرو به چپ باز ش1

1(( , )1 2  2(( , ) 1  3(( , ) 1   4(( , )1 1   
xآنها از خط همكان هندسي نقاطي كه فاصل - 25  4برابر فاصله آنها از نقطه( , )4 οباشد، كدام است؟  

1(y x2 8  2(y x 2 8  3(y x 2 16  4(y x2 16  
)يك سهمي با رأس - 26 , )ο οو خط هاديy2 3 οرد؟گذ از كدام نقطه مي  

1(( , )24 16  2(( , )24 96  3(( , )24 12  4(( , )24 106   
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yمعادله - 27 x2   مربوط به چه شكلي است و مشخصات آن چيست؟8
  دهانه رو به پاييني ـ ) سهم4   دهانه رو به چپي ـ سهم) 3  دهانه رو به بالاي ـ ) سهم2    دهانه رو به راستي ـ ) سهم1

|دهد. اگر را نشان ميFشكل مقابل يك سهمي به كانون - 28 FA |  چقدر است؟ FABCمساحت چهار ضلعي ،باشد 4
1(16  
2(12  
3(14  
4(10  

)Aهچهار نقط - 29 , )1 10،B( , )9 9،M(a , N(aو4( , )οهخط شكست همختصات، در نظر بگيريد. كمترين انداز هرا در صفحAMNBكدام است؟ ،  
1(21  2(20  3(19  4(18  

)Aطبق شكل اگر -30 , )1 )Bو6 , )4 AMاچقدر باشد تMباشد، طول نقطه 3 MB مينيمم شود؟  

1(20
7

    2(22
7

  

3(23
7

    4(24
7

  

  م. ميزان افزايش مساحت چقدر است؟اي را بدون تغيير در محيط آن به حداكثر مساحت تبديل كرده مقابلزميني به شكل  -31
1(/7 5  
2(/8 5  
3(7  
4(8  

OMرا با بردار زيردر شكل Oبه مركز ABCDمستطيل - 32
υυυυρ

كنيم. مساحت بين مستطيل و تبديل يافته خـود چقـدر    واحد منتقل مي 4به اندازه
  قرار دارد.)BCروي عمود منصف M( است؟

1(8    2(9  
3(10    4(7  

BAگيـرد. اگـر   قرار مي Bxروي نيم خطAدوران يافته Aدوران دهيم نقطهبه اندازه Oرا حولAاگر در شكل زير نقطه -33 
5
باشـد،   2

  ؟زاويه دوران چقدر است
1(30  
2(60  
3(45  
4(75  

 ABCDكنيم كه محيط چهار ضلعي ها طوري انتخاب ميyها و xرا به ترتيب روي محور DوCاند. دو نقطه طبق شكل ثابت BوAدو نقطه - 34
  مينيمم شود. محيط مينيمم چقدر است؟

1(83  
2(89  
3(91  
4(92  
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  ))1فصل ( :پايه يازدهم ) ـ2: درس 2فصل ( دوازدهمپايه (رياضيات گسسته 
  اف زير كدام است؟گري گر عدد احاطه -35

1(2   
2(3  
3(4  
4(5  

  ست. اين گراف حداكثر چند يال دارد؟ا2برابر 8از مرتبهGگري گراف عدد احاطه - 36
1(15  2(18  3(21  4(24  

  گر مينيمال است؟ كدام مجموعه براي گراف زير يك مجموعه احاطه - 37
1({a ,c , f , h}   
2({b ,e ,g ,d , i} 
3({c,d , f , h}   
4({g ,e,c , i}  

  ؟نيستدر گراف شكل مقابل كدام گزينه صحيح  -38
  
  مجموعه دارد.تا 10) اين گراف 1
   است. 3گر اين گراف  ) عدد احاطه2
  است. 5مينمال اين گراف گر  ) حداكثر تعداد عضوهاي مجموعه احاطه3
  شود. گر مينيمم تبديل مي عضو به مجموعه احاطه 2گر مينمال اين گراف با حذف  ) هر مجموعه احاطه4

  گر مينيمال كدام است؟ گر مينيمال از حداقل عضوهاي مجموعه احاطه در گراف شكل زير اختلاف حداكثر عضوهاي مجموعه احاطه - 39
  ) صفر1
2 (1 
3 (2  
4 (3  

  گر مينيمال دارد؟ كل مقابل چند مجموعه احاطهگراف ش - 40
1(5    2(6 
3(7    4(8  

kPگري گراف است. عدد احاطهkگري گراف شكل مقابل برابر عدد احاطه -41 3 كدام است؟  
1(2   
2(3  
3(4    
4(5  

qگزاره - 42 ( r p) :   ارز است؟ با كدام گزاره هم :
1((p r) p   2((q r) p   3((p q) r   4((p q) r    

Aحاصل عبارت - 43 ([B (B C)] [A (A D)] Υ Ι Ι Ι Υكدام است؟  
1(A B  2(A (B C) Ι  3(B (C D) Ι  4(C DΙ   

Aمجموعه -44 {a ,b ,c ,d ,e ,f } چند افراز دارد كه در هر يك از آنها افرازهايaوbوcدر يك مجموعه از افرازها قرار گيرند؟  
1(5  2(8  3(15  4(18  

Aاگر - 45 { , , , , } 1 2 3 4 Bو5 { , , , } 1 3 5 A)باشد، مجموعه7 B) (B A) Υچند عضو دارد؟  
1(29  2(31  3(33  4(35  



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1401/12/19)

ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی)

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

ریاضیات گسسته

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

 پایه دوازدهم: فصل 5 ـ پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1) 

پایه دوازدهم: فصل 5 گفتار 3 و فصل 6 ـ پایه یازدهم: فصل هاي 5 و 6

فصول 6 و 7

پایه دوازدهم: فصل 3 دروس 7 و 8

پایه یازدهم: فصل 3 

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل 2 

پایه دوازدهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 3 

هندسه 3: فصل 2 درس 3 تا ابتداي سهمی (صفحه 50) تا انتهاي فصل، 

هندسه 2: فصل 3 

آمار و احتمال: فصل 3 و 4

ریاضیات گسسته: فصل 2 درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد صفحه 47 

و فصل 3 درس 1 تا ابتداي مربع لاتین (صفحه 62)

پایه دوازدهم: فصل 4 دروس 1 تا 4 
 پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه یازدهم: فصل 2 درس 3 و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: فصل 2 درس 2 از ابتداي (صفحه 69) و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4 ـ پایه یازدهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9 ـ پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

درس 9 تا 11

پایه دوازدهم: (دروس 7 و 8) ـ پایه یازدهم: (از درس 11 تا انتهاي درس 15)

پایه دوازدهم: (دروس 8 و 9) ـ پایه یازدهم: (از درس 10تا آخر درس 14)

پایه دوازدهم: (درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5)  

فلسفه دوازدهم: (درس 8 و 9) ـ فلسفه یازدهم: درس 9 و 10 ـ منطق دهم: درس 9 و 10 

پایه یازدهم: (از درس 7 تا آخر درس 10)

دروس 7 و 8

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

هندسه 

ریاضی 1: فصل هاي 6 و 7
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